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Služby Boskovice, s.r.o. - infrastruktura pro závlahu sportovního areálu Červená zahrada, 
Boskovice 
(k.ú. Boskovice; ORP Boskovice; kraj Jihomoravský; ČHP 4-15-02-0540-2-00; HGR 6570)

předkládá: Služby Boskovice, s.r.o.
investor:

Charakteristika akce:
Obdrželi jsme žádost o stanovisko k doplněné projektové dokumentaci stavebního záměru „Efektivní 

využití vodních zdrojů pro zavlažovací systém sportovního areálu Boskovice - IO 01 - zdroj vody pro 
závlahu hřiště.“ (David Müller DiS.; 10/2024). K dokumentaci bylo doloženo také vodoprávní rozhodnutí 
s povolením odběru povrchové vody z roku 2010.

Projektováno je vybudování podzemních zásobních nádrží u fotbalového hřiště, čerpacích šachet A2 a A3, 
čerpací stanice a potrubních a kabelových přípojek. Přípojky budou uloženy do výkopu o hloubce 0,85 m. 
Délka výkopů má být celkem cca 355 m. Trasa výtlačného řadu mezi koupalištěm a fotbalovým hřištěm 
je projektována podél pravého břehu vodního toku Bělá - orientačně v úseku ř.km 3,988-4,111. Stavba 
bude umístěna na ppč. 1374/1, 1367/1, 1367/2, 1359/16, 1367/3, 1359/11, 1357/1, 1359/8, 1336/2, 1359/9 
a 1359/10 v k.ú. Boskovice.

Pro zásobování závlahového systému se předpokládá mimo jiné využití stávajícího odběru povrchové vody 
z VT Bělá a odběru podzemní vody z vrtu HV 1. Odběr povrchové vody je povolen rozhodnutím 
MěÚ Boskovice č.j. SMBO 6878/2010/TOŽP/Lu z 31.3.2010 (max. 336 m3/rok, s platností do prosince 2030) 
- využíván bude jako záložní. Odběr podzemní vody z vrtu HV 1 zřejmě dosud povolen nebyl (podle předložené 
dokumentace se jedná o průzkumný vrt realizovaný v roce 2009 v areálu koupaliště na ppč. 1374/1). 

Významný vodní tok Bělá idvt. 10100275 je zde ve správě Povodí Moravy, s.p. V dotčeném úseku má tok 
neupravené koryto (pozemek koryta pč. 7174/1 v k.ú. Boskovice je v majetku státu s právem hospodaření pro 
Povodí Moravy, s.p.). Záměrem by v podle PD pozemky ani jiný majetek ve vlastnictví ČR s právem hospodařit 
pro Povodí Moravy, s.p. stavbou neměly být dotčeny. Stavba bude umístěna mimo záplavová území VVT Bělá. 
Podle dostupných údajů zde nejsou stanovena žádná platná ochranná pásma vodních zdrojů. 

Zájmová lokalita se nachází v povodí vodního útvaru povrchových vod DYJ_0570 Bělá od hráze nádrže 
Boskovice po ústí do toku Svitava & v území vodního útvaru podzemních vod 65700 Krystalinikum brněnské 
jednotky.

Stanovisko správce povodí & vyjádření správce vodního toku
Na základě ustanovení § 54 zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), 

ve znění pozdějších předpisů, vydává Povodí Moravy, s.p. jako správce povodí a současně i jako správce 
významného vodního toku Bělá (idvt. 10100275) k předloženému záměru toto

s t a n o v i s k o :
a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Dunaje a Plánem dílčího povodí Dyje 
(ustanovení § 24 až § 26 vodního zákona) a z hlediska dalších zájmů chráněných zákonem č. 254/2001 Sb., 
o vodách a o změně některých zákonů, je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem 



Povodí Moravy, s.p. T +420 541 637 111 IČ 70 89 00 13www.pmo.cz
Dřevařská 11, 602 00 Brno E info@pmo.cz DIČ CZ 70 89 00 13

č.j. PM-4421/2025/5203/Kr strana 2/2

nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod 
a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich 
dobrého stavu/potenciálu. Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. Předpokládáme, že uvedený záměr vzhledem ke svému charakteru, velikosti 
a dopadu nebude mít vliv na stav vodního útvaru.

b) Z hlediska dalších zájmů chráněných zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, 
s provedením stavebního záměru podle předložené projektové dokumentace souhlasíme s následujícími 
podmínkami:

1) Našemu provozu Blansko budou jako přímému správci vodního toku min. 7 dní předem oznámeny 
konkrétní termíny zahájení a ukončení prací v blízkosti vodního toku včetně přímého kontaktu 
na zodpovědnou osobu. Se zástupcem provozu budou v průběhu prací také řešeny případné další 
technické detaily nebo změny týkající se zájmů Povodí Moravy, s.p. z hlediska správy toků nebo správy 
majetku.
kontaktní údaje: Povodí Moravy, s.p. provoz Blansko

Poříčí 7, 678 01 Blansko
úsekový technik Ing. Lucie Slabá, tel.: 725 452 226, e-mail: slaba@pmo.cz
(vedoucí provozu Ing. Petr Havlík, tel: 724 938 714, e-mail: havlik@pmo.cz)

2) Potrubní a kabelové vedení v souběhu s VT Bělá bude provedeno v souladu s projektovou dokumentací 
a bude dodržen odstup hrany výkopu od horní břehové hrany minimálně 1,0 m. Doporučujeme před 
zahájením výkopových prací provést pečlivé vytyčení trasy.

3) V místě souběhu s vodním tokem musí být podzemní vedení dimenzováno pro pojezd vozidel do 
hmotnosti 25 t. Břeh je v tomto místě využíván jako přístup ke korytu při údržbě vodního toku .

4) Zástupce provozu Blansko (kontakt viz podm. 1) bude přizván k závěrečné kontrolní prohlídce.
5) Našemu provozu bude předána dokumentace skutečného provedení stavby vedení v úseku souběhu 

s vodním tokem včetně polohového a hloubkového zaměření (Bpv. / S-JTSK).
6) Během provádění stavby nesmí dojít ke znečištění vodního toku stavebním odpadem a dalšími látkami 

nebezpečným vodám. Závadné látky, lehce odplavitelný materiál, výkopová zemina ani stavební odpad 
nesmí být skladovány v korytě, na břehu ani v blízkosti vodního toku.

7) Při výstavbě nesmí dojít k přímému dotčení koryta toku. Jakákoliv změna v postupu výstavby musí být 
předem řádně projednána. 

8) Případné škody na vodním toku nebo pozemcích Povodí Moravy, s.p. musí být uvedeny do původního 
stavu. Nápravy škod většího rozsahu budou odsouhlaseny zástupcem příslušného provozu.

Upozorňujeme, že:
- v místě projektovaného souběhu podzemního vedení s vodním tokem, je pravý břeh správcem toku 

využíván pro přístup ke korytu. Nastane-li v průběhu realizace stavby mimořádná situace při níž bude výkon 
správy a údržby toku neodkladný, musí zhotovitel stavby po předchozí domluvě umožnit správci toku 
přístup.

- eventuální povrchové nebo hloubkové odvodňování staveniště s vypouštěním neznečištěné vody do 
vodního toku je možné s povolením vodoprávního úřadu a souhlasem správce toku.

- pro případný i dočasný zábor, vstup nebo pojezd techniky na pozemcích Povodí Moravy, s.p. je nezbytný 
majetkoprávní souhlas (území spadá do působnosti útvaru správy majetku Povodí Moravy, s.p. závod 
Dyje se sídlem v Náměšti nad Oslavou).

- používané mechanizační prostředky musí být v dobrém technickém stavu a musí být dodržována 
preventivní opatření k zabránění případným úkapům či únikům ropných látek, které by měly za následek 
zhoršení kvality povrchové nebo podzemní vody.

Předmětem tohoto stanoviska není povolení nebo změna povolení k nakládání s vodami. Pro případné 
povolení stavby jímacího objektu (vrtané studny) a k povolení odběru podzemní vody požadujeme předložit 
žádost s návrhem množstevních limitů pro povolení, zhodnocení využitelné vydatnosti, možnosti ovlivnění 
okolních zdrojů podzemní vody a případně návrhu minimální hladiny podzemní vody.

Doba platnosti tohoto stanoviska je 2 roky, nebude-li využito pro vydání platného rozhodnutí nebo opatření 
vodoprávního nebo jiného správního úřadu.

Ing. Jan Pešek
vedoucí útvaru správy povodí
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